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Ata da 172ª (centésima septuagésima segunda) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 2º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack][bookmark: OLE_LINK8]Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Em sequência, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofício nos 106 a 109/2016, enviados pela Secretaria Municipal de Obras e Trânsito; Ofício nos 267 e 272/SEME/2016, enviados pela Secretaria Municipal de Educação; Ofício nos 038 e 039/2016/SECFAZ, enviados pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofício nº 042/2016, enviado pela Diretoria de Compras Públicas e  correspondências enviadas pelo Serviço Social do Legislativo – Câmara Municipal de Formiga, pelo Cartório Eleitoral de Formiga – 114ª Zona Eleitoral – Dr. Rafael Guimarães Carneiro – Ofício nº 185/2016, pela AB Nascentes das Gerais – DE 0746/16 e pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – TCEMG. A seguir, foi feita a chamada dos Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. No momento seguinte e, após a leitura do Parecer Jurídico nº 013/2016, exarado pela Assessora Jurídica dessa Casa Legislativa, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 400/2016, que autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE a realizar repasse financeiro à Administração Direta do Poder Executivo Municipal, no valor de R$ 551.829,35 (quinhentos e cinquenta e um mil, oitocentos e vinte e nove reais e trinta e cinco centavos), para posterior devolução à Caixa Econômica Federal, tendo em vista a utilização, pela autarquia, de tubos que originalmente seriam usados na obra de interceptação de esgoto de nossa cidade – EM REGIME DE URGÊNCIA, sendo tal propositura rejeitada por unanimidade do plenário. Logo após, o Secretário fez a leitura do Ofício nº 108/2016, oriundo da Secretaria Municipal de Obras e Trânsito, o qual  encaminha ao Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha a lista das ruas que serão contempladas com obras de pavimentação a ser executada pela empresa Construtora Niemeyer. Posteriormente, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca e Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer. A seguir e, atendendo convite  do Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, nos termos do Ofício nº 290/2016/SCMF, fez uso da tribuna o Sr. Lacir Rowilson, Engenheiro da Emater, ocasião em que apresentou à comunidade formiguense e vereadores o estudo sobre a recuperação e preservação dos recursos hídricos. Fizeram comentários e questionamentos os Vereadores: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Por fim, o Presidente colocou a palavra livre, na qual se manifestaram os Vereadores: Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia doze de agosto do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis. 
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